
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1121
van MAAIKE DE VREESE
datum: 3 juli 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Wegennet Brugge  -  Beheerswerken door of in opdracht van het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV)

Jaarlijks vinden er in opdracht van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) over heel 
Vlaanderen beheerswerken plaats langs wegen in zijn beheer. 

Volgende vragen hebben betrekking op het grondgebied van de stad Brugge.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van de percelen in eigendom of in beheer van 
AWV (graag met opgave van het perceelnummer)? 

2. Kan de minister een geannualiseerd overzicht bezorgen voor de afgelopen vier jaar 
van de beheerswerken die zijn uitgevoerd op deze percelen (graag tot op 
perceelsniveau)? 

Graag met opgave van de finaliteit van deze werken, alsook van de noodzakelijke en 
afgeleverde vergunningen om de beheerswerken uit te voeren. 

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de geplande beheerswerken (tot eind 
2020)? 

Graag ook met opgave van de finaliteit en met opgave van de stand van zaken met 
betrekking tot de noodzakelijke vergunningen om de beheerswerken uit te voeren. 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1121 van 3 juli 2020
van MAAIKE DE VREESE

1. Als bijlage gaat de lijst met percelen. Het betreft een lijst die kadastraal onder de 
stad Brugge valt.

2. Het is niet mogelijk een geannualiseerd overzicht te bezorgen van de beheerswerken 
van de afgelopen vier jaar op alle percelen van AWV op grondgebied van de stad 
Brugge.

Ervan uitgaande dat onder beheerswerken zaken zoals maaien, zwerfgoed opruimen 
e.d. worden verstaan, kan het Agentschap Wegen en Verkeer deze gedetailleerde 
informatie niet bezorgen. De informatie wordt niet bijgehouden op perceelsniveau.

3. Het is niet mogelijk om een overzicht te bezorgen van de geplande beheerswerken 
(tot eind 2020).

BIJLAGE:

1. Overzicht van de percelen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10693

